

# 市人大代表赴召陵视察城乡 居民医疗保险制度实施情况

本报讯(记者 蒿中刚) 4月3日,市人大常委会副主任赵坤炎带领由部分市人大代表组成的视察组,赴召陵区对城乡居民医疗保险制度实施情况进行视察。

赵坤炎一行首先到金康护理院、召陵区人民医院察看,详细了解城乡居民医疗保险制度实施情况。在随后召开的座谈会上,赵坤炎一行还听取了召陵区、源

汇区及郾城区城乡居民医疗保险制度实施情况汇报。赵坤炎指出,召陵区、源汇区、郾城区在城乡居民医保工作中各有特色、卓有成效,下一步要继续加大征缴力度,提高参保率;要更细致、更扎实地做好管理服务工作。同时,各县区要取长补短,互相学习先进经验,共同努力,做好城乡居民医保工作。

# 我市市场主体再现“井喷”式增长

本报讯(记者 熊勇力 通讯员 谭晓瑞) 日前,记者从市工商部门获悉,今年以来,我市在持续深化“三十五证合一”、“全程电子化”登记改革的同时,全面实施注册登记“一次办妥”改革,实现营商环境再优化、服务

质量再提升,促进全市市场主体强劲发展,迎来首季“开门红”。据统计,今年一季度,全市新登记各类市场主体6608户,注册资金58.67亿元,同比增长42.78%、1.92%,数量增速较上年同期提高25.97个百分点。目前,

全市累计实有各类市场主体110997户,注册资金达1942.41亿元,同比增长17.82%、26.81%。根据数据分析,今年我市私营企业增长尤为抢眼,全市新登记私营企业1497家、注册资金46.78亿元,同比增长25.38%、

11.75%。同时,我市个体工商户增长也紧跟发力。截至目前,全市新登记个体工商户4925户,注册资金4.57亿元,同比增长51.26%、7.53%。

从行业看,物流仓储业和批发零售业及房地产业新登记数量

同比增长居前,分别为127.78%、86.12%、64.29%。从县区情况来看,源汇区增速最快,新登记市场主体1581户,同比增长101.66%,其中企业289家,同比增长97.95%;个体工商户1288户,同比增长103.15%。

# 全国国土绿化、森林防火和防汛抗旱工作电视电话会议召开

我市组织收听收看

本报讯(记者 张晨阳 实习生 赵昱淇) 4月3日,全国国土绿化、森林防火和防汛抗旱工作电视电话会议召开。会议总结交流国土绿化、森林防火和防汛抗旱工作,部署2018年工作。会后,我省召开春季农业生产电视电话会议,认真贯彻落实全国国土绿化、森林防火和防汛抗旱工作电视电话会议精神,并部署春

季农业生产工作。副市长吕娜及市直相关部门负责人在漯河分会场收听收看。

就贯彻会议精神,开展好我市国土绿化、森林防火和防汛抗旱工作,吕娜强调,各级、各部门要高度重视,加快植树造林进度,提高工作质量,加强部门管控。清明节期间要做好野外防火和环境保护工作。



4月1日至3日,第45届世界技能大赛河南省选拔赛(漯河赛区)在漯河技师学院举行。据介绍,这是我市第二次承办该类赛事。本次漯河赛区承办CAD机械设计、移动机器人、原型制作、网站设计与开发、平面设计5个项目的比赛,全省64所职业院校的131名学生参加比赛。图为比赛现场。 本报记者 张俊霞 摄

# “绿满郾城”行动全面启动

(上接1版) 立体绿化方面,利用沿街建筑物、墙体,进行垂直绿化,扩大立体绿化面积。拆墙透绿增绿方面,统筹推进拆墙透绿增绿工作,实现大院绿色空间向社会开放、与市民共享。

建设;2019年,重点完善提升新店镇、商桥镇农田林网防护林建设;2020年,重点完善提升裴城镇、李集镇农田林网防护林建设。

实施村镇绿化工程。按照“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”的乡村振兴战略要求,对镇区街道、广场、单位等大力开展绿化美化工作,每年创建一个市级园林式乡镇;建设房前有景、院中有果、屋后有林、路渠有荫、林网环绕的绿化示范村,每年创建6个市级绿化示范村。开展“户增5棵树、每村栽万树”活动,推进全民绿化工程。

实施林业产业工程。建设名优经济林、乡土树种、珍稀名贵树种种植基地,培育林业示范园区,带动区域林业、特色产业发展。每年新增特色经济林种植面积不低于400亩、苗木花卉种植面积不低于1000亩。

# 爱心奉老见精神

■本报记者 左素莉

1997年,在一所中学任教的林素环调到召陵区姬石乡民政所工作。上班没几天,林素环到民政所下辖的敬老院熟悉环境,刚走进李金凤老人的住室,坐在门口晒太阳的李金凤老人就站了起来,生怕她跑了似的,关紧房门。林素环当时一愣,问:“老奶奶,您怎么了?”“珍啊,好长时间没来了,给我铺铺床唠唠嗑吧!”老人认错人了,但老人一脸的企

盼让林素环不忍心说破。“我今天就是过来陪您说话的。”林素环麻利地为老人铺床,蹲在老人跟前。后来,林素环了解到,老人是改嫁到姬石乡的,外地有一个女儿。几十年了,老人想女儿想得痴痴癫癫,但她女儿却很母亲当初撒下幼小的自己改嫁,于是从不探望母亲。林素环一有空就往敬老院跑,陪老人说话,同时又托人辗转找到老人的女儿。通过林素环苦口婆心的劝说,

老人的女儿后来经常到敬老院探望母亲。

当上敬老院院长后,林素环时刻牢记自己的职责,思想上理解老人,生活上体贴老人,言语上尊重老人,主动为老人排忧解难。在敬老院,老人病了,她请医端饭;过年过节,她提前为老人准备好过节物品;老人衣服、被单脏了,她及时换洗,抽空陪老人唠嗑,为老人洗头、剪指甲……1999年,为了更好地照顾老人,林素环干脆从乡政府搬到敬老院居住。

敬老院有老人去世,林素环亲自给老人穿上寿衣,守着老人直至入葬。在敬老院工作13年,林素环先后送走了26位

故去的老人,又把49位“五保”老人接进敬老院。

2009年,林素环调到召陵区纪委工作后,双休日,她常和爱人、孩子一起带着礼物到姬石敬老院,陪老人聊聊天,给老人康秀英拔掉了的眼睫毛、给爱赶会的聋哑人零花钱、变着花样给婆婆做好吃的,婆婆高兴得见人就拿她有好媳妇。2016年,婆婆因病瘫痪在床,她请假把婆婆带到医院看病,心血管科看不好又转到骨科,虽然花了几万元,但瘫痪一年的婆婆终于能站起来了。

2000年结婚后,丈夫在部队,婆婆70多岁了,视力不好,为了照顾婆婆,她主动把老人接到身边。由于公公去世早,婆婆一个人抚养五个孩子,生活一直贫困,几乎没吃过什么好东西,她经常给婆婆零花钱,变着花样给婆婆做好吃的,婆婆高兴得见人就拿她有好媳妇。2016年,婆婆因病瘫痪在床,她请假把婆婆带到医院看病,心血管科看不好又转到骨科,虽然花了几万元,但瘫痪一年的婆婆终于能站起来了。

“家家有老人,人人都会老,敬老爱老奉老,为老人带去欢笑,我无怨无悔。”林素环说。



# 绿色出行不添堵

■孙永辉

以前,生活在小城市的最大好处就是来去自由,不堵车。没想到这才几年,小城市也出现了堵车现象,且有越来越堵之势。

路上车多了,才会拥堵。以我市为例,五年来,个人名下的中小型载客、载货车数量成“井喷”之势,从2012年的10.3万台猛增到26.7万台,增加16.4万台,并且还在以每年近30%的速度递增。

还是那么宽的路,而通行的车辆却翻了一倍还要多,出现堵车现象是早晚的事。车多拥堵是我们眼见的烦心事,而看不见的汽车尾气导致的环境污染,直接影响了生活质量,危及到了身体健康,更让人担

忧。

发展中出现的问题还需要依靠发展的办法来解决。我市早在2015年4月,就出台了《关于优先发展公共交通的意见》,明确提出要着力构建政府主导、保障有力、节能环保、便捷高效的公共交通系统,全面提升城市公共交通服务能力,同时改善步行、自行车出行条件。到2020年,基本确立公共交通在城市交通系统中的主体地位,基本建成以大容量、节能环保公交为主体,以微型公交为辅助,以公共自行车为补充的公共交通服务网络。

解决车辆拥堵、尾气污染问题,仅靠公共交通服务能力的提升远远不够,广大市民

需要积极转变观念,广泛参与其中。可喜的是,乘坐公交车出行、骑着单车办事、步行上下班已成为不少市民的良好习惯。

与其路遇堵车心急火燎牢骚满腹,不如勇当绿色低碳出行的先行者,影响、带动更多的人加入其中。天更蓝、云更白、空气更洁净、道路更通畅的宜居梦想,需要更多的人身体力行。



# 别误解了“春捂秋冻”

春分后,全国各地气温普遍升高,有不少市民穿上了夏装,也有很多人“换季”行为被长辈制止,理由是“春捂秋冻”。

“春捂秋冻,不生杂病。”很多人把这句话理解为春天要多穿而秋天要少穿,

认为这样可以提高身体免疫力,达到养生保健的目的。其实,“春捂秋冻”是指在天气变暖时不要急于换掉棉衣,天气变冷时也不要突然穿得过多。春天是流感多发季节,很多人觉得天气变暖了,一下子穿太少,就很容易感冒。人们应随着气温的升高逐渐减少衣物,老人、小孩、孕妇等更要注意保暖,但这并不意味着不随气温的变化,一味穿着厚重的

衣服。

除了穿衣,春季养生还应该多梳头、少戴帽。春季是万物生发的季节,头部少捂有利于阳气上升,多梳头有利于梳理阳气,利于阳气开发。

春季是养肝的好时节。春天在五行中属木,主升发,中医认为,春天要避免肝气郁结,情绪起伏大,养生中应注意精神调护,保持心胸开阔、心情愉悦,可以使肝气顺畅。

**公告** 该土地使用权因临不动公(2018)第00011号土地使用权证丢失,我局已初步审查,现予以公告(详见附件)。有异议者请持书面材料自公告发布之日起15个工作日内到临颍县行政服务中心不动产登记窗口办理审查手续,并提交有关书面材料,逾期没有提出异议的,我局将注销原土地使用权证,颁发新不动产权证书。

土地使用者	面积(m <sup>2</sup> )	土地坐落	原土地证号	土地用途	使用权类型
崔惠芳	133	临颍县陵东巷东侧	2012(0004)	住宅	划拨

临颍县不动产登记局 2018年4月4日

**公告** 漯房产公(2018第010号)

根据申请人张彦的申请,下列房屋权属证书遗失(房屋已拆除),现声明作废。有异议者请自公告发布之日起5个工作日内将书面材料送达我处产籍科。

权利人	房屋坐落	证号
张彦	小李庄	0000041820

漯河市房产交易处 2018年4月4日

**公告** 漯房产公(2018第012号)

根据申请人李四军的申请,下列房屋权属证书遗失(房屋已拆除),现声明作废。有异议者请自公告发布之日起5个工作日内将书面材料送达我处产籍科。

权利人	房屋坐落	证号
李四军	小李庄	0000023272

漯河市房产交易处 2018年4月4日

**公告** 漯房产公(2018第011号)

根据申请人李莲的申请,下列房屋权属证书遗失(房屋已拆除),现声明作废。有异议者请自公告发布之日起5个工作日内将书面材料送达我处产籍科。

权利人	房屋坐落	证号
李莲	孙庄乡小李庄村	20090012007

漯河市房产交易处 2018年4月4日

# 漯河市住房和城乡建设委员会公告

漯河市住房和城乡建设委员会根据《房地产开发企业资质管理规定》(建设部第77号令)、《河南省城市房地产开发经营管理条例》及河南省住房和城乡建设厅有关文件要求,对我市以下新成立房地产开发企业进行了严格审核,现将审批结果公告如下:

序号	证书编号	公司名称	法定代表人	注册资本	资质等级
1	411103965	漯河市宏翔置业有限公司	李学超	3000万元	暂定
2	411104765	河南省兆顺置业有限公司	简九根	2000万元	暂定
3	411102295	漯河依林置业有限公司	翟宜东	32000万元	暂定

对以下升三级和定四级房地产开发企业进行了严格审核,现将审批结果公告如下:

序号	证书编号	公司名称	法定代表人	注册资本	原资质等级	现资质等级
1	411103873	漯河金科置业有限公司	赵连青	3100万元	暂定	三级
2	411103844	漯河合创房地产开发有限公司	王子荣	5000万元	暂定	四级
3	411103914	河南世林苏荷置业有限公司	李海霞	3000万元	暂定	四级

对以下房地产开发企业进行了资质延续审核工作,现将延续结果公告如下:

序号	证书编号	企业名称	法定代表人	注册资本	资质等级
1	411100643	漯河家园房地产开发有限公司	杨朋消	2000万元	三级
2	411100653	漯河市金鼎房地产开发有限公司	付向丹	1000万元	三级
3	411100464	漯河惠宾房地产开发有限公司	马丹	3670万元	四级

对以下房地产开发企业部分登记事项进行了变更,对其核发了新的资质证书,现予以公告:

序号	证书编号	公司名称	法定代表人	注册资本	资质等级	变更事项
1	411102184	漯河超强置业有限公司	付社强	800万元	四级	变更股东
2	411102004	临颍县爱义置业有限公司	张书广	1500万元	四级	变更营业执照,增加技术人员
3	411103364	临颍县明业房地产开发有限公司	郭军杰	1000万元	四级	更正公司类型,变更经营负责人,增加技术人员
4	411102014	临颍县明业房地产开发有限公司	陈保欣	1000万元	四级	变更经营负责人,增加技术人员
5	411102414	漯河核辉置业有限公司	韩国奇	1000万元	四级	更正公司类型,变更营业执照
6	411103234	漯河新泰置业有限公司	叶国平	6000万元	四级	更正公司类型,变更营业执照
7	411101714	临颍县颍泰置业有限公司	闫庆民	200万元	四级	更正公司类型,变更营业执照
8	411101684	漯河市森园房地产开发有限公司	胡明山	1000万元	四级	更正公司类型,变更营业执照
9	411104345	河南华泰现代置业有限公司	梁付友	800万元	暂定	更正公司类型
10	411101533	临颍县广泰房地产开发有限公司	杨建强	1000万元	三级	更正公司类型,变更营业执照
11	411102473	河南省红澄城市建设有限公司	王全红	800万元	三级	变更公司名称(原临颍博林房地产开发有限公司)
12	411104565	漯河泰和置业有限公司	申勇	1000万元	暂定	更正公司类型
13	411102264	漯河新发展置业有限公司	高峰	800万元	四级	更正公司类型,变更营业执照,公司住所,股东
14	411104625	漯河中瑞置业有限公司	王明德	1200万元	暂定	更正公司类型,变更法人,股东
15	411104505	漯河宏涛置业有限公司	张庆伟	800万元	暂定	更正公司类型,变更住所,法人,实收资本,股东
16	411101564	舞阳县金源房地产开发有限公司	谷凤霞	200万元	四级	更正公司类型,变更营业执照
17	411103034	舞阳县华鑫置业有限公司	陈桂霞	1800万元	四级	更正公司类型,变更营业执照,注册资本,股东

2018年4月4日